Zadani

Najdéte ve vami vybraném okrese ptihodné plochy pro sjezdovku. Plochy musi spliovat
nasledujici kritéria:

* Nadmorska vyska > x, kde x je urcitd NV, kterou odborn¢ odhadnete. Odhadnéte ji tak,
aby ve vysledku néjaké plochy viibec existovaly, ale na druhou stranu okres nebyl jedna
velka sjezdovka ©

e Sklon > (mSkl + (dSkl/5)), kde mSkl je medidn sklonu terénu ve vasem okrese a dSkl je

* Plochy nesmi leZet v lese

Pracujte s velikosti buniky 200 m.
Vyslednou vrstvu 1 vSechny tfi vstupni vrstvy si ulozte, v budoucnu s nimi budeme dale
pracovat.

Vstupni vrstvy
 DEM
* rastrova vrstva definujici plochu okresu (celociselny rastr s konstantni hodnotou)
* rastrova vrstva definujici plochu lest v okrese (celo¢iselny rastr s konstantni hodnotou)

Pouzivané nastroje
Slope (sklon terénu), Con (podminka), ZonalMedian, ZonalRange

Pozadavky

Jeden komplexni vzorec v mapové algebie pocitajici cely kol ze vstupnich vrstev.

Struc¢ny popis postupu.

Vysledna mapka (DEM + barevné zvyraznené polopriihlené vyhovujici plochy + barevné
zvyraznené poloprtihlené plochy lesit)



